Atvetar 1 covaptnon pe omo f(x) =
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Noa dei&ete 011 10 MEdio opiopov ¢ T eivarto R .

‘Eoto n ovvépmon g:[0,+0) >R pe g(x)= {

Na Bpeite 11¢ acvpntomteg g f.
Noa dei&ete 0t T €xet oo eldyioto m<—1 Ko tomikd péyioro M <1.

Na Bpeite v epamtopévn (&) g ypopung mapdotaong g f oto onpeio g (O,f (0)) Ko Vo

dei&ete OTL £xel Pe TNV GAAO £va LOVO KOVO GTUEID LE VTNV, TO (—1,f (—1)) .
Na oei&ete 6TL 1 (8) Bpioketon mwave amd ™ ypagikn mapdotacn e f oto didomue [—1, O]
eKTOG amd TO KOWVE TOLG oMpEioL.

No vrohoyicete 10 guPaddv Tov ympiov oL TEPIKAEiETOL ATd TN YpoPikn Tapdotacn e T kot

mv gpamtopévn () .

f(Inx) x>0}.

-1 4 X=0

Na deiete 011 g eivon cvveyng oto 0 aAld dev givar Tapaymyicun oto 0.

Na Bpeite v gpantopévn (C) ™G YPOQIKNG Tapdotacns ™ g m omoia eivor mapdAinAn oty
gpamtopévn (g) g f.

Na dei&ete Ot VILAPYEL KL AN EQATTOUEVT TNG YPOPIKNG TAPAGTAONG TS g, €KTOG omd ™ (C), n

omoia glvan TAPAAANAN GTNV. EQATTOUEV (8) .




